

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

CORRESPONDENCIA: APARTADO 11.—Teléfono 25

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

REDACCION Y ADMINISTRACION: SAN AGUSTIN, 7

AÑO XLVI.—Número 14.336

Jueves 12 de Diciembre de 1946

Precio del ejemplar: 40 céntimos

SERVICIO REGULAR MARITIMO ENTRE ESPAÑA Y CHILE

Hoy ha sido inaugurada la línea por un barco noruego. Se espera que sean buques españoles los que aseguren este servicio

Barcelona, 12.—En espera de que sean barcos españoles los que aseguren el servicio regular marítimo entre España y Chile, acaba de ser inaugurada una línea Barcelona-Valparaíso, que por ahora será mensual, existiendo el propósito de hacerlo más frecuente, a medida que aumente el volumen de transporte de pasajeros y mercancías sobre aquel recorrido.

Ha zarpado de Barcelona, en viaje inaugural de aquel servicio, la espléndida motonave de 8.500 toneladas, «Emma Bakke», perteneciente a la Compañía «Knutsen Line», po-

derosa empresa naviera de Oslo que posee una flota de 27 grandes barcos a motor, todos ellos de construcción moderna.

La inauguración de la línea se efectuó sin ceremonia especial, como corresponde al sobrio carácter escandinavo. La motonave «Emma Bakke» llegó ayer de Génova con 15 pasajeros y abundante carga general que completará en Barcelona, embarcando diversos productos, especialmente tejidos de lana y algodón con destino a Venezuela y Chile. El barco navegará directamente hasta la Guaira, haciendo luego escala en Guayaquil y el Callao, antes de su llegada a Valparaíso, punto terminal del viaje. Allí recibirá su capitán órdenes de la casa armadora y, según sean éstas, emprenderá el viaje de regreso a Europa o se dirigirá a otros continentes. De todas formas, de aquí a un mes sairá de Barcelona el segundo vapor noruego con rumbo a Chile, tocándole el turno a la motonave de la propia Compañía, «Samuel Bakke», filial del anterior, que también llegará a Barcelona, procedente de Génova. Luego, y al mismo ritmo de un barco por mes, la flota mercante noruega continuará asegurando el servicio regular marítimo entre España y Chile, aunque según nos han manifestado, existe el propósito de sustituirlos por buques españoles.—Logos.

Para exorcisar a los malos espíritus

En Jartum enterraron vivos a varios niños y a una mujer muda

Jartum, 12 (6 t.).—Las autoridades de la provincia de Kordofan han descubierto los cadáveres de tres niños de imperfecta anatomía, y de una mujer muda, que fueron enterrados vivos para exorcisar a los malos espíritus que se habían apoderado de ellos. Como consecuencia del descubrimiento serán procesados veintidós hombres y mujeres, todos ellos sexagenarios. La muda fue enterrada hace cuatro años, uno de los niños el año pasado y los otros dos hace tres meses o menos, todos en un mismo lugar, a quince kilómetros del camino de Talodi a Harbar y cerca del poblado en que vivían. Ya en 1930 fueron enterrados vivos varios niños enfermos y deficientes mentales, y en 1944 otro más. La explicación que dan los indígenas y la justificación que indudablemente presentarán los procesados, es la de que contra los malos espíritus, que anidan en las personas de cuerpo o inteligencia defectuosas, no existe otro remedio que el sepelio en vida de esas personas.—Efe.

El judaísmo no quiere caer dentro de la órbita rusa

«Palestina debería orientarse hacia los Estados Unidos y confiar en Inglaterra»

Basilea, 12 (6 t.).—El Congreso sionista mundial ha escuchado hoy al portavoz del partido judío «Aliya Hsardasha», Félix Rosenbluth. Declaró que si el judaísmo cae dentro del ámbito de influencia soviético, Palestina quedará cortada a los judíos, porque la política exterior rusa es antisionista. Agregó que Palestina debe orientar su política hacia una gran potencia determinada, con el fin de garantizar su seguridad, y que no debe confiar en la O. N. U., porque ello sería «correr una arriesgada aventura». Se refirió nuevamente a Rusia, y dijo que, a pesar de que el judaísmo ha luchado en favor de ella durante la pasada guerra, la raza hebrea no puede esperar nada de Moscú, porque los gobernantes soviéticos y los judíos moscovitas forman un grupo aparte y siguen otra política.

Subrayó seguidamente que Palestina debería orientarse hacia los Estados Unidos y confiar en Gran Bretaña, a pesar de los actuales problemas. Finalmente condenó las actividades terroristas y subrayó que es preciso depositar una fe absoluta en las negociaciones.—Efe.

Comunista con «auto»

Londres, 12 (6 t.).—El diputado comunista británico Philip Piratin, ha sido castigado con una multa equivalente a ochenta pesetas, por conducir su automóvil sin el debido cuidado.—Efe.

Esta tarde ha comenzado el pleno de las Cortes Españolas

Asisten el Gobierno y la Junta Política. APROBACION DE UN GIGANTESCO PLAN ADICIONAL AL VIGENTE DE CAMINOS DEL ESTADO

Afecta a cuarenta y siete provincias, con un total de dieciséis mil kilómetros y un importe de tres mil doscientos millones de pesetas

Madrid, 12.—A las cuatro y media de la tarde, bajo la presidencia de don Esteban Bilbao, se abre la sesión del Pleno de las Cortes Españolas.

Asisten el Gobierno, miembros de la Junta Política y los procuradores, que llenan los escaños. Leída el acta de la sesión anterior es aprobada. Se da lectura a continuación a las excusas de asistencia de algunos señores procuradores, y de las altas y bajas desde el último Pleno. Inmediatamente después se procedió a la jura de los procuradores últimamente designados, que son: arzobispo de Valladolid, doctor García y García, y señores Eguigaray, Franquet, Muñoz Calero, Navas Aguirre, Pagés Cortart, Pardo Canales, Sánchez Ventura, Silvestre Miñana, Valle López, Iruretagoyena y general Solchaga.

La juventud de Acción Católica de Asturias se reitera firmemente a las órdenes de Franco

Oviedo, 12.—La juventud de Acción Católica de Asturias ha enviado un telegrama de adhesión al Jefe del Estado, en el que dice: «Jefe Casa Civil Su Excelencia Jefe Estado. Rogámosle ponga conocimiento Generalísimo Franco que la juventud de Acción Católica asturiana se reitera firmemente a sus órdenes para continuar defendiendo frente a todos independencia patria y libertad Iglesia católica.—Firmado: Presidente diocesano.»

men de la Comisión especial, y el presidente advierte que no se trata de un proyecto de Ley del Gobierno, sino de una propuesta facilitada a las Cortes y sometida a su consideración. Trátase de las normas para lograr la mayor difusión del libro español. Defiende el dictamen el presidente del Instituto del Libro Español, don Julián Pemartín, que explica la importancia de la Ley, encaminada a con-

Continúa en la página 3)

Continúa en la página 3)

Hallazgo de importantes documentos relativos a Fray Junípero

Han sido descubiertos en Sevilla por dos franciscanos norteamericanos

Sevilla, 12.—Se encuentran en Sevilla los padres franciscanos norteamericanos O'Brien y Greiger, pertenecientes a la Misión franciscana de Santa Bárbara (California). El segundo es vicepostulador de la causa de beatificación del padre Junípero Serra, el famoso misionero franciscano de California. El objeto de la visita a esta ciudad era buscar en el Archivo de Indias documentos referentes a la personalidad del famoso misionero mallorquín y, en efecto, esta mañana han logrado encontrar, en su búsqueda minuciosa en el célebre Archivo hispano, documentos interesantísimos, algunos ya conocidos, pero otros absolutamente inéditos, entre ellos una carta del virrey de Méjico al rey de España, en la que se pondera con gran interés las portentosas facultades del misionero español.

Otro de los documentos hallados, de gran interés por coincidir su hallazgo con la festividad de Nuestra Señora de Guadalupe, Patrona de la Hispanidad, que hoy se celebra, es el pase o pasaporte de fray Junípero Serra a América. Este inapreciable documento figuraba en el asiento de la Casa de Contratación de Cádiz, de donde fué trasladado al Archivo de Indias. En él consta que en Abril de 1749 el padre Junípero Serra embarcó en el puerto de Cádiz con dirección a Méjico, en unión de otros treinta padres franciscanos misioneros de diversas provincias españolas, en la nao «Nuestra Señora de Guadalupe». En los pases o pasaportes se consignaban los datos personales o «relación física» de los misioneros. En el del padre Serra consta que era de estatura pequeña, ojos y pelo negros y color moreno.

Otro documento hallado hace constar que los misioneros llegaron a bordo de la citada nao a Méjico, en el mes de Diciembre del indicado año, y que el 1 de Enero de 1750, fray Junípero celebró misa en la basílica de Nuestra Señora de Guadalupe, de Méjico, antes de salir en unión de los demás misioneros españoles para California, donde fundó las célebres misiones que le han inmortalizado. Los padres O'Brien y Greiger marcharán, después de visitar Sevilla, a Palma de Mallorca para reunir más datos, y seguidamente irán a Roma, con objeto de presentar la documentación hallada al padre general de la Orden franciscana. Después regresarán a Norteamérica.

Los padres O'Brien y Greiger han celebrado mucho más el hallazgo de estos inapreciables documentos, por celebrarse hoy la fiesta de la Virgen de Guadalupe, nombre que llevaba la nave que trasladó al misionero mallorquín y a sus compañeros de misión, e inmediatamente dieron cuenta a la Comunidad de franciscanos de la residencia de Sevilla de este hallazgo, que causó extraordinario júbilo, lo mismo que en todos los centros culturales e hispanoamericanos de Sevilla, pues se considera de enorme interés para el acervo de la historia de las misiones españolas en Norteamérica, como para la causa de la hispanidad.—Logos.

Se celebra en Sevilla la festividad de Nuestra Señora de Guadalupe. Sevilla, 12.—Esta mañana, en la iglesia de la Universidad, se ha ce-

SE HA INICIADO EL DEBATE SOBRE EL «CASO ESPAÑOL» EN LA A. GENERAL DE LA O. N. U.

Preside el chino Koo

HAY DIEZ ORADORES

NUEVA YORK. (URGENTE).—A LAS SEIS MENOS VEINTE DE LA TARDE, HORA ESPAÑOLA, COMENZO EN LA ASAMBLEA GENERAL DE LA O. N. U. EL DEBATE SOBRE EL CASO ESPAÑOL. PRESIDE EL CHINO KOO, QUIEN ANUNCIA QUE TIENE DIEZ ORADORES EN SU LISTA, ENTRE ELLOS LOS DELEGADOS DE COLOMBIA, VENEZUELA Y CHILE.—EFE.

Nuevos jefes de Estado Mayor

Esta mañana se verificó la entrega de despachos y fajines

Presidieron el acto los ministros de Ejército y Marina

Madrid, 12.—En la Escuela de Estado Mayor del Ejército, se celebró esta mañana el acto de entrega de nuevos despachos y fajines a los 39 jefes y oficiales del Ejército pertenecientes a la 43 promoción, que han terminado sus estudios en dicho Centro. La ceremonia se verificó en el patio central de la Escuela, y fué presidida por los ministros de Ejército y Marina; capitán general de la primera región, Muñoz Grandes; tenientes generales Vigón, Ponte, Yagüe y Martín Alonso; generales Barrón, García Valiño, Alonso Vega, Fernández Longoria, Bartomeu, Millán Astray, Somermuelos, Esteban Infantes, Fernández de Córdoba, Reus y Redondo; almirantes Arriaga y Heras; subsecretarios de Ejército Marina y Aire; gobernadores civil y militar; director general de Seguridad y agregados militares. También asistieron numerosos jefes y oficiales de todas las Armas y Cuerpos.

El director de la Escuela, general Ungría, dirigió la palabra a los nuevos jefes de Estado Mayor en la última lección del curso. Exhortó a todos a cumplir con los deberes de su nuevo cargo y puso de manifiesto que con esta promoción se completan los cuadros del Estado Mayor del Ejército. Actualmente hay once oficiales más que había el 18 de Julio de 1936. Como es sabido, gran parte de ellos fueron asesinados por los rojos, y otros cayeron en nuestra guerra de Liberación.

Finalmente hizo historia de la colaboración hispano-portuguesa y se refirió a la cooperación de Inglaterra en nuestra guerra de la independencia, y solicitó la venia del ministro del Ejército para que impusiera al capitán de Estado Mayor del Ejército portugués, don Horacio de Viana Rebelo, el distintivo de alumno perteneciente a la promoción 44 de la Escuela de Estado Mayor.

A continuación el jefe de la Escuela, coronel Mario González Revenga, procedió a la lectura del decreto por el que se nombran nuevos oficiales del Estado Mayor a los alumnos de la Escuela que se citan, en cuya lista figuran, en primer término, el comandante de Artillería don Carlos Alvarez Zaiba, y en último término, el comandante don Fernando Cano.

Después, los ministros del Ejército y de Marina, tenientes generales

y generales, procedieron a entregar los despachos a los nuevos jefes del Estado Mayor, y fué impuesto por el ministro del Ejército el distintivo de la Escuela, al capitán portugués.

ULTIMA HORA

¿Ha sofocado el Gobierno venezolano la sublevación?

«La O. N. U. se distingue por su poco trabajo en favor de la paz»

Dublín, 12 (7 t.).—«La O. N. U. se ha distinguido por su poco trabajo a favor de la paz y por la gran desconfianza que con sus intrigas ha hecho surgir en los Estados cristianos», escribe el periódico «Wirish Independent» en un editorial. Añade que, en vista del comportamiento de dicho organismo, el Parlamento irlandés debería retirar su petición de ingreso.—Efe.

La sublevación de Venezuela. Willemstadt (Curaçao), 12 (7 t.). Los informes que aquí se reciben in-

dican que el Gobierno venezolano ha sofocado la sublevación que estalló ayer en su país. También se asegura que el jefe de la rebelión ha huído en avión a Colombia.—Efe.

Nuevo Presidente federal suizo. Berna, 12 (6 t.).—La Asamblea federal ha elegido por unanimidad Presidente federal para 1927 a Philip Etter, que hasta ahora era vicepresidente. Enrico Celio ha sido designado vicepresidente. Ambos son católicos conservadores.—Efe.

Las fuerzas imperiales persas avanzan en dirección a Tabriz

Perplejidad de los «demócratas» persas ante el silencio ruso

Teherán, 12 (4 t.).—Una manifestación integrada por unas 3.000 personas, ha celebrado la rendición de los rebeldes del Azerbaiján, desfilando por las calles principales de la capital, a los gritos de «Viva Ghasvami!» y «Muerte a los traidores del Azerbaiján!» La manifestación se engrosaba por momentos con los viandantes que se unían a ella en su desfile. Al paso de los manifestantes por el edificio del partido izquierdista Tudeh, se dieron mueras, y más tarde, ante el edificio del ministerio de la

Guerra, fueron aclamados los jefes militares que habían preparado la ocupación del Azerbaiján. Entre tanto, las fuerzas imperiales avanzan hacia Tabriz, pero basta ahora no han ocupado la capital del Azerbaiján. En los medios políticos de esta capital se pone de relieve que los miembros del partido Tudeh y su Prensa se encuentran perplejos por el silencio ruso en las actuales circunstancias, ya que habían esperado el apoyo soviético para los «demócratas del Azerbaiján».—Efe.

lebrado una misa con motivo de la festividad de Nuestra Señora de Guadalupe, Patrona de la Hispanidad. Ofició el padre Florencia, S. J., de nacionalidad mejicana, y presidió el rector de la Universidad, asistiendo catedráticos, profesores de la Escuela de Altos Estudios Hispanoamericanos del Colegio Mayor de Nuestra Señora del Buen Aire, cónsules americanos y representantes de otros centros culturales.—Logos.

LEON BLUM

acepta el encargo de formar Gobierno

Se espera que sea elegido por mayoría



París, 12 (5 t.).—La aceptación condicional de Léon Blum para encargarse de la formación del Gobierno, ha sido comunicada al presidente de la Asamblea Nacional, Vicente Auriol, a las 11.15 de esta mañana. La Asamblea se reunirá a las tres de la tarde, y si no surge otro candidato, se espera que Blum sea elegido por mayoría.—Efe.

Los principales partidos apoyarán a Blum

París, 12 (7 t.).—Todos los principales partidos franceses apoyarán esta tarde la candidatura de Léon Blum para el cargo de jefe de Gobierno, según se confirma en los círculos competentes de París.—Efe.

INFORMACION MILITAR

Madrid, 12.—El «Diario Oficial del Ministerio del Ejército» publica una orden anunciando para el próximo año 1947 la celebración de un curso de aptitud para el ascenso de los tenientes efectivos, capitanes provisionales procedentes de suboficial, de las Armas de Infantería, Caballería, Artillería e Ingenieros y Cuerpos de Intendencia y Sanidad. El curso preparatorio dará comienzo el 20 de Enero próximo, para terminar el 15 de Julio, y el examen final dará comienzo del 15 al 25 de Septiembre; la segunda parte, o sea el curso propiamente dicho, será del 26 de Septiembre al 20 de Diciembre.

Grandiosa manifestación en Ceuta contra las ingerencias extranjeras

(Viene de la página 4)
des de Ceuta que habían formado en la manifestación. Desde el balcón principal se dirigieron a la multitud el jefe de ex Cautivos y el delegado gubernativo, que puso de manifiesto que Ceuta se une a la protesta nacional contra las ingerencias extranjeras y expuso la adhesión inquebrantable al Caudillo, a quien en todo momen-

to seguirá el pueblo ceutí. A continuación, el alto comisario pronunció un discurso. Al aparecer ante el balcón, su presencia fué acogida con estruendosos aplausos y vítores. Muchos párrafos fueron interrumpidos con vítores y aplausos entusiastas. Al final dió los gritos de ritual, contestados con frenesí por la multitud. La manifestación se disolvió después pacíficamente. El alto comisario y su esposa, después de saludar a las autoridades, regresaron a Tetuán.

TODOS LOS PUERTOS DE LEON CON ASTURIAS Y SANTANDER, CERRADOS POR LA NIEVE

León, 11.—A causa de los temporales de nieve se ha cerrado el paso por carretera en los puertos de Murias y Magdalena. Todos los puertos con Asturias y Santander están cerrados y sólo se transita por ferrocarril. La línea del Norte funciona con normalidad, y con algún retraso de vía estrecha con Bilbao. Por la carretera general de Galicia, aunque se transita con dificultades, no se ha interrumpido el tráfico por ferrocarril ni por carretera.

Ayer cesó de nevar en las montañas, y parece que ha empezado el deshielo, pues la temperatura ha aumentado bastante. El tiempo amenaza lluvia. Los coches de línea, con algunas excepciones, han mantenido los servicios de comunicación.

Muere a los 102 años

Barcelona, 11.—En el vecino pueblo de Alella ha fallecido, a los ciento dos años de edad, María Guardia Xaus. Deja varios hijos, nietos, bisnietos, y dentro de unos meses hubiese llegado a la abuela.

Hasta poco antes de su muerte conservaba la memoria lúcida, cosa sin anteojos y cumplía los demás quehaceres domésticos.

La Orden de Alfonso el Sabio al gobernador de Madrid

Madrid, 12.—El «Boletín Oficial del Estado» publicará hoy, entre otras, la siguiente disposición:

Educación Nacional.—Orden por la que se concede el ingreso en la Orden Civil de Alfonso X el Sabio a don Carlos Ruiz García.

Inauguración, en Comillas, del Círculo Iberoamericano de Estudios

Santander, 11.—En la Universidad Pontificia de Comillas se ha celebrado el primero de los actos conmemorativos de la bendición y colocación de la primera piedra del Colegio Mayor Hispanoamericano, de aquella Universidad. Asistió casi un centenar de jóvenes estudiantes eclesiásticos llegados de todas las Repúblicas hispanoamericanas. El doctor Joaquín Ruiz Jiménez presidió la sesión inaugural del Círculo Iberoamericano de Estudios.

Un jesuita mejicano en Sevilla
Sevilla, 11.—El jesuita mejicano Padre Ramón Cué Romanos ha llegado a Sevilla para hacer el panegírico de la Virgen de Guadalupe. Patrona oficial de las naciones americanas de religión católica, en una solemne ceremonia que ha organizado el profesorado de la Escuela de Estudios Hispanoamericanos de Sevilla, que se celebrará mañana. A esta conmemoración concurrirán el prelado americano monseñor Lissón y personalidades de las letras y de las artes.

ESPACIO RESERVADO PARA



ERFUMERIA VELASCO

Información Local

El Ayuntamiento de Sepúlveda se adhiere a la petición de la Medalla del Trabajo para Gonzalo España

Por su labor segovianista y por ser hijo de la hidalga villa

En la dirección de EL ADELANTADO se siguen recibiendo multitud de cartas de particulares que señalan una fervorosa adhesión a la petición de la Medalla del Mérito al Trabajo para nuestro entrañable compañero don Gonzalo España. En todas ellas se elogia la personalidad del señor España y se destaca su labor segovianista. Todo ello prueba el ambiente de cariño que rodea a esta justa iniciativa. Para todos, nuestra emocionada gratitud.

También hemos recibido un oficio del Ayuntamiento de Sepúlveda, en el que señala el acuerdo tomado en sesión de adherirse a la petición de referencia. En el oficio se señala la complacencia con que en Sepúlveda se ha visto esta idea «tan acertada como justa, ya que se trata de premiar la labor constante y austera de un hijo de esta hidalga villa de Sepúlveda, que dedicó su vida a cantar y divulgar las bellezas de esta vieja provincia castellana». Inútil es decir que agradecemos muy de veras la gentileza del Ayuntamiento de Sepúlveda, su noble actitud y elogios, bien merecidos, que dedica a nuestro compañero.

Concurso-Exposición de dibujo, fotografía, pintura y trabajos manuales

Podrán tomar parte los afiliados de Educación y Descanso, quedando excluidos los profesionales

La Obra Sindical de Educación y Descanso, en su deseo de fomentar la afición a las bellas artes entre los productores de la provincia, organiza un Concurso-Exposición, cuya fecha de inauguración ha sido fijada para el día 23 del actual, y que comprenderá los sectores siguientes:

Sección primera: Dibujo lineal, artístico y de carboncillo.
Sección segunda: Pintura al óleo.
Sección tercera: Pintura a la acuarela.
Sección cuarta: Fotografía artística.
Sección quinta: Trabajos manuales.

Podrán tomar parte en el mismo todos los afiliados a la Obra, residentes en esta plaza y provincia, quedando excluidos solamente los profesionales.

Se concederán once valiosos premios, por un valor total de 3.200 pesetas, repartidos entre los distintos sectores, figurando un primer premio de 500 pesetas y los restantes de 350 y 200 pesetas, según la calidad de las obras presentadas.

Los premios serán otorgados por un jurado competente que se nombrará al efecto.

Cuanto deseen participar en el mismo, pueden presentar sus trabajos hasta el día 20 del corriente, en las oficinas de la Obra, sitas en la Casa de los Picos, de 12 a 2 y de 17 a 21, en donde recibirán un programa de las bases y los premios establecidos.

NOTAS DE HACIENDA

De interés para los señores alcaldes y secretarios de los Ayuntamientos de esta provincia

El «Boletín Oficial» de la provincia insertará en estos días una circular de la Administración de Rentas públicas de esta provincia, conminando a los señores alcaldes y secretarios de la misma, que no hayan remitido a dicha oficina, hasta la fecha, los padrones de Patente nacional de circulación de automóviles o las certificaciones negativas en su caso, ésta por separado, o sea, una para las clases B y C (ómnibus, taxis y camiones) y otra para las de A, A-R, D y D-R (turismos, turismos-médicos, motocicletas y motocicletas-médicos) con la imposición de multas y envío de comisionados, siendo por cuenta de los señores alcaldes y secretarios los gastos y dietas que llevan consigo dichas comisiones.

EL TIEMPO EN SEGOVIA

Los datos meteorológicos registrados durante las últimas veinticuatro horas en el Observatorio del Instituto de Enseñanza Media, son los siguientes:

En la tarde de ayer
Presión atmosférica, 677 m/m.
Dirección y fuerza viento, calma.
Temperatura mínima, 3°.
Lluvia recogida, 2 litros por m².

En la mañana de hoy
Presión atmosférica, 678,5 m/m.
Dirección y fuerza viento, calma.
Temperatura máxima, 7,5.
Lluvia recogida, 2 litros por m².

AVISO IMPORTANTE

Se pone en conocimiento de todas las personas que lleven lotería de Navidad de la Gestoría «Boada» de Segovia y de la Administración de los coches de línea «La Rápida S. L.», de Segovia, con el número 47.885 que, por haber sufrido un error, dicho número queda anulado, siendo el verdadero número el 41.357, pudiendo los interesados pasar por dichas oficinas para efectuar la rectificación oportuna.

LA DIPUTACION DE MADRID RENDIRA UN HOMENAJE A LA MEMORIA DEL DR. CUBERO

Con motivo del acuerdo tomado por el Centro Segoviano, de Madrid, referente a colocar una placa en la casa en que estuvo enfermo el que fué presidente de dicha sociedad y distinguido paisano nuestro, doctor don Fermín Cubero del Castillo (que en paz descanse), que llegó a escalar el más alto puesto del citado establecimiento humanitario, la Diputación provincial de Madrid ha prometido rendir un homenaje a su memoria.

En Segovia y su provincia, donde el doctor Cubero contaba con generales simpatías y amistades, seguramente será acogida esta noticia con unánime complacencia.

CESTAS DE REGALO PARA LA GIMNASTICA SEGOVIANA

Continúan con gran entusiasmo las aportaciones en especie con que los comerciantes e industriales de Segovia y su provincia obsequian a la Sociedad Deportiva Gimnástica Segoviana para la confección de cestas que puedan ser sorteadas entre sus favorecedores con motivo de las próximas fiestas de Navidad y Reyes.

Entre los donativos últimamente enviados destaca el de los fabricantes de Cantimpalos remitiendo un envío de veinticinco kilos de embutido de primera calidad y sumándose así a la ayuda iniciada por el comercio de esta capital a nuestra Sociedad Deportiva.

En los establecimientos de viuda de Casimiro Fernández y Casa Cerezo se reciben los donativos exclusivamente en especie de cuantos quieran contribuir al mayor éxito y rendimiento en beneficio del club segoviano.

SUFRAGIOS

Las misas que se celebren a las nueve de la mañana, durante los días 12 al 20 del corriente en la capilla del Santo Cristo del Mercado, serán aplicadas por el eterno descanso del alma de don Teodoro García Bellido (q. e. p. d.), agradeciendo a sus amistades la asistencia a tan piadosos actos.

SEGOVIA RELIGIOSO

Iglesia de Santo Domingo
Mañana, día 13, se celebrarán los cultos de la Santísima Virgen de Fátima. Por la mañana, a las ocho y media, la misa; y por la tarde, a las siete, el ejercicio de reparación.

FARMACIA DE GUARDIA

Para esta noche la don Julián Gallego Tejedor, Juan Bravo, 47.
Para el despacho nocturno es indispensable la presentación de receta.

REGISTRO CIVIL

Durante el día de ayer no ha sido hecha ninguna inscripción de nacimiento, defunción ni matrimonio.

LOTERIA PRO-CIEGOS

Sorteo del día 11.—Premiado con 25 pesetas, número 411. Premiado con 2,50, les terrinados en 11.

ANUNCIOS POR PALABRAS

HASTA QUINCE PALABRAS, 2,50 PESETAS. CADA PALABRA MAS, 0,25

<p>TRASPASOS TRASPASO panadería, por no poder atender. Cupo diario 290 kilos. Panadería 2. Plazuela San Andrés, Cuéllar. No se contestan cartas.</p> <p>ALQUILERES NECESITO dos habitaciones, sitio céntrico, sin derecho a cocina, para consulta. Razón, Juan Bravo, 37 (tienda).</p> <p>TRABAJO REPRESENTANTES. Ciudades, pueblos. Venta sortijas y bisutería especial. Fuerte comisión. Apartado 3.013, Madrid.</p> <p>VENTAS ¡ATENCIÓN! Gran surtido en manzanas baratas. Higos cuello dama y granillo blanco, cacahuet, orégano, pimientón y toda clase de frutas. Almacén «El Serranillo», San Francisco, 13. Teléfono 284, Segovia.</p> <p>VENTA máquinas hacer punto, marcas de garantía. Todas las medidas y precios. Enseñanza gratis. Pidan precios a Casa «Gilberto», Brieva, 4, Avila.</p> <p>SE VENDE la leña de un trozo de monte bajo. Tratar, Eusebio Bravo, Lasteras del Pozo (caserío de Munilla).</p>	<p>VARIOS AHORRE dinero cambiando las novelas ya leídas por otras que desee leer. Compra-venta y cambio de libros. Infanta Isabel, 11. Teléfono 456. Sucursal: San Francisco, 46. Teléfono 691.</p> <p>PELETERIA germana. Gran surtido abrigos Moutón-Doré. Modelos exclusivos. Precios económicos. Bola, 13, Madrid.</p> <p>LABOREO de fincas. Se desea contratar la realización de todas labores necesarias para cultivo y recolección de cosecha de 80 hectáreas regadío y 80 secano disponiéndose de casas, cuerdas y dependencias. Las fincas se hallan a 35 kilómetros de Valladolid, con buenas vías comunicación. Información. Despacho del abogado señor Crespo Cedrún. Avenida General Franco, 17, segundo, Valladolid.</p> <p>GANADOS PERDIDA. Burra negra, patizamba, con aparejo y manta, en la feria de Turégano. Razón, Mariano Sanz, Escalona del Prado.</p> <p>VENDO dos machos romos, siete y ocho años, seis dedos, toda prueba, por dejar labranza, San Cristóbal de Cuéllar. Pablo Zarzuela.</p>	<p>VENDO potro entero, 30 meses, negro, seis dedos H. B.; burro garañón, elegir entre tres de 30 meses, tres y cuatro años, de la cuerda hasta tres dedos. Verlos, Cuéllar, Apolinar Valdivieso.</p> <p>VACA mestiza, recién parida tercero, se vende, Lucio Calle Basardilla.</p> <p>CERDOS, de 40 a 80 kilos, se venden, Bar Aurita, y pequeños, de 10 a 20 kilos.</p> <p>VENDO pareja bueyes, limpios, 5-6 años, 27 arobas, toda prueba. Tratar, Pedro Prados, Navas de Oro.</p> <p>CERDA de ocho arrobas, véndese. Balbina Miguel, Tenzuela.</p> <p>PAR de machos de 9 a 10 años, dos dedos sobre la cuerda, vengo o cambio por pareja de vacas. Nicolás Ballesteros, Tabanera la Luenga.</p> <p>VACA suiza, cumplida del segundo, hermosa lámina, vengo. Federico Andrés, Cabezuela.</p> <p>YEGUA con rastra extraviada, pelo castaño, en Nava de la Asunción, Antonio González, abonará gastos.</p> <p>VACA holandesa, abocada del segundo, buena lámina, buen tamaño, inmejorables condiciones, véndese. Julián Llorente (Gallo), Valverde del Majano.</p>
---	---	---



TERCER ANIVERSARIO
Rogad a Dios en caridad cristiana por el alma
DEL SEÑOR
D. Santiago Martín Sanz
Cofrade de la Hermandad de la Soledad Dolorosa; Hermano de la Venerable y Real Cofradía del Santísimo de Santa Eulalia, de Segovia, y Congregante de la Cofradía de Nuestra Señora de la Fuencisla

Que falleció en Villanueva de la Serena el 14 de Diciembre de 1943
a los 68 años de edad

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad
R. I. P.

Su desconsolada esposa doña Luisa Gutiérrez Gil; hijos Luisa, Santiago y Maximina Martín; hijos políticos, nietos, hermanos, hermanos políticos, sobrinos, primos y demás familia,
Suplican a sus amigos encomienden su alma a Dios Nuestro Señor.

El funeral que se dirá el día 14, a las diez, en la iglesia de Santa Eulalia; el culto al Santísimo del mismo día, a las seis, en las Madres Reparadoras; las misas del 15 y 16, a las nueve, en la iglesia de Santa Eulalia, y la de todos los meses el día 14, en la misma iglesia; el funeral del día 14 en Prádena y el funeral del mismo día en Villanueva de la Serena, y la misa del día 30 en las Hermanitas de los Pobres, serán aplicados en sufragio del alma del finado.



LA SEÑORA
D.ª María Nicolás Gozalo
Falleció en Migueláñez el 12 de Diciembre de 1946
a los 71 años de edad

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de S. S.
R. I. P.

Su apenada hija doña María Josefa Torrego Nicolás; hijo político don Teófilo Arribas de Frutos; hermanos políticos don Vicente Torrego Alvarez (párroco de Fuentepelayo), doña Aquilina y doña Juana Torrego y doña Claudia Herrero; sobrinos, primos y demás familia,
Ruegan a sus amistades y personas piadosas una oración por el eterno descanso de su alma, por cuyo acto de caridad cristiana les quedarán eternamente agradecidos.

La misa de entierro tendrá lugar en la iglesia parroquial de Migueláñez mañana día 13 del actual, a las diez de la mañana, y acto seguido la conducción del cadáver al cementerio de dicho pueblo.

Mutuas acusaciones entre los distintos partidos franceses

El comunista ataca al R. P. y a los derechistas

Entretanto, se agrava la situación económica

París, 11.—Como indicio de la agravación de la situación económica de Francia—escribe el correspondiente de la United Press—basta decir que el Gobierno ha anunciado de modo oficial la probable necesidad de que las industrias no consideradas como esenciales tengan que paralizar sus actividades desde el 22 de Diciembre hasta el 7 de Enero, a causa de la falta de carbón. Los precios siguen subiendo considerablemente y la circulación de billetes de banco rebasa ya, por primera vez, la suma de setecientos mil millones de francos.—Efe.

Las disensiones entre los partidos

París, 11.—Los distintos partidos de Francia—escribe la United Press—después de infructuosas tentativas para resolver la crisis, han terminado acusándose mutuamente de falta de patriotismo. El partido comunista ha publicado un comunicado redactado en términos muy duros contra el M. R. P. y los partidos de derecha. De no resolverse la crisis antes del día 15, es probable que el Gabinete de Bidault vuelva a hacerse cargo de las funciones de gobierno y continuará en las mismas condiciones de año.—Efe.

Amenaza de otra oleada de huelgas en Norteamérica

Washington, 12 (2 t.).—Los Estados Unidos se han enfrentado hoy a la amenaza de una nueva oleada de huelgas. Los dirigentes de algunas empresas han anunciado su oposición al propósito del C. O. I. (Confederación de Organizaciones Industriales) de solicitar un aumento del 25 por ciento en los salarios de los trabajadores, y otros han indicado que cualquier aumento deberá ir acompañado de los consiguientes aumentos de precios en los productos. La nueva campaña para el aumento de los salarios ha sido iniciada por Philip Murray, presidente del C. O. I.

El Gobierno nipón considera muy severo el plan de reparaciones

Tokio, 11 (5 t.).—Se espera que el primer ministro nipón, Yoshida, vienes al general Mac Arthur para solicitar que sean disminuidas las reparaciones, a fin de que pueda reconstruirse sobre bases pacíficas la economía japonesa. El plan de reparaciones japonés es, según el Gobierno nipón, demasiado severo, y posiblemente dificultaría la reconstrucción del país constituyéndose una pesada carga para los aliados durante mucho tiempo.—Efe.

Complot comunista en el Canadá

Montreal, 11.—Según manifiesta el diario "Le Canada", en fuente autorizada se ha manifestado que la Real Policía Montada ha descubierto un complot comunista para apoderarse del mando en la provincia de Quebec y en la ciudad de Montreal.—Efe.

Coñac Sin rival. Centenario Terry



ESTA TARDE HA COMENZADO el pleno de las Cortes Españolas

(Viene de la página 1)
seguir una mayor difusión del libro. Dice que esto requiere, por parte del Estado, un trato de excepción, de tutela y de privilegio, y que una proposición de esta naturaleza ha podido presentarse a las Cortes a discusión, con amplitud en el seno de una Comisión especialmente designada al efecto, dadas las características del régimen actual que tiene un nombre y un apellido: los de Francisco Franco. (Aplausos.) Agrega que sobre dos bases—principalmente está concebida la proposición de Ley: rebaja del coste del papel y exenciones fiscales. Se detiene a hacer historia de la marcha de la proposición en el seno de la Comisión que presidió el señor Alfaro. Subraya las enmiendas presentadas por algunos señores procuradores, entre ellos los señores Navarro, Alonso de Celada y Jiménez Caballero. El dictamen, agrega, fué aprobado con un voto particular de don Gustavo Navarro y dos del señor Jiménez Caballero.

Termina diciendo que si bien es cierto que la Ley no resuelve todos los problemas, es indudable que contribuye a facilitar considerablemente la difusión del libro español, merced a la rebaja en los precios de venta. Se aprueba por aclamación. Después se leen los siguientes dictámenes de la Comisión de Hacienda: Autorización a la Junta de Obras y Servicios del puerto de Barcelona para emitir obligaciones por la cantidad de trescientos millones de pesetas. Idem ídem de Bilbao, por la cantidad de 225 millones de pesetas. Idem ídem de Cartagena, por la cantidad de 60 millones. Idem ídem de Santa Cruz de Tenerife, por la cantidad de 100 millones de pesetas. Idem ídem de Málaga, por la cantidad de 55 millones. Idem ídem de La Coruña, por la cantidad de 150 millones de pesetas. Modificación del apartado 3.º del artículo 96 del vigente Estatuto de Clases pasivas. Pago de rescates de Ferrocarriles. Acañuación de nuevo sistema monetario. Permuta de terrenos y edificios pertenecientes al ministerio del Ejército, en el término del Pardo, por otros que en el expresado lugar son propiedad del Patrimonio Nacional. Todos estos dictámenes son aprobados por unanimidad. (Continúa la sesión).

EL PLAN ADICIONAL AL VIGENTE DE CAMINOS DEL ESTADO

A continuación se lee un dictamen de la Comisión de Obras Públicas sobre un plan adicional al vigente de caminos locales del Estado. Interviene el ministro de Obras públicas, señor Fernández Ladreda, quien señala que el proyecto afecta a 47 provincias con un total de 16.000 kilómetros y un importe de 3.200 millones de pesetas. Dado el alcance e importancia del mismo—dice—cree necesario detallarlo, y hace constar que se considera como un continuador de su ilustre antecesor, el ingeniero señor Peña, Señala la importancia que para la vida nacional tiene el transporte, así como los medios modernos de locomoción llevados hasta el campo, que antes eran privativos de la capital. Combate la oposición a la construcción de carreteras hecha por algunos comentaristas, y dice que a esos argumentos hay que oponer las ventajas y beneficios que representan. Estudia el transporte desde dos puntos de vista: el de viajeros y el de mercancías. El plan presentado, dice, tiende a realizarse en diez años, y si en él no figura la provincia de Guipúzcoa, es debido a la falta de algunos proyectos que no llegaron a su debido tiempo, pero que en su día se incluirán, dando satisfacción a los deseos de aquella provincia.

Guía médica

ODONTOLOGOS Y CLINICAS
A. DEL CAÑIZO SUAREZ
GARGANTA, NARIZ Y OIDOS
Consulta diaria de doce a dos y de tres y media a cinco y media
Muerte y Vida, núm. 4. Tel. 34 Segovia
Censura Sanitaria S. G. 83.

¡¡ ATENCION, FRUTEROS !!

Naranjas navel a.....	2,00 pesetas kilo
Naranjas de Orihuela a.....	1,80 " "
Naranjas corrientes a.....	1,60 " "
Manzanas superiores a.....	2,75 " "

En almacenes GOZALO, la casa que más barato vende
San Francisco, 13 (Entrada por la puerta del arco)

FIN DE AÑO Y PRIMERO DE AÑO

Necesitará usted proveerse de material para su OFICINA: máquinas de ESCRIBIR-SUMAR-CALCULAR. Multicopistas y toda clase de accesorios para estas máquinas. Libros de Hojas cambiables y hojas de repuesto. Toda clase de Libros de Hojas cambiables y hojas de repuesto. Dietarios. Archivos. Clasificadores y la más completa Carpintería. Etc. etc. etc. PAPELERIA GENERAL extensísima. PLUMAS STILOGRAFICAS con todos sus repuestos, reparación de las mismas en el día. Pida detalles. Pida presupuestos sin compromiso, envíe, a la provincia. Esta casa le fa ilita todo, todo lo que se relacione con el escritorio. Sus máquinas de escribir, sumar y calcular son nuevas, rigurosamente nuevas y todos sus artículos de primerísima calidad.
ALBERTO GONZALEZ GOMEZ.
(Libro Agentes Comerciales)
San Francisco, 23, Teléfonos 292 y 35. Apartado 22.

Subraya la necesidad de que cuanto antes tengan todos los pueblos buenas vías de comunicación, y dice que a ello aspira el ministerio de Obras Públicas, ya que la construcción de los mismos no representa una carga para el Estado, si se tienen en cuenta las enormes ventajas que reportan a la economía nacional. Agrega que se laborará incesantemente en la reconstrucción del país, pese a lo que en el extranjero dicen los enemigos de España, y dice que—en esta forma hemos de proclamarlo—Franco es el salvador y nuestro Caudillo insustituible. El plan fué aprobado por aclamación. (Continúa la sesión).—Logos.

Impresiones de Nueva York Europa vista desde América

Zurich.—«Die Weltwoche», publica la siguiente impresión de Nueva York: «Creemos que fué Talleyrand el que dijo: «Fiaros de las primeras impresiones, porque son las efectivas», y sólo bajo la égida de esta filosofía que tanta falta está haciendo a nuestra época, nos atrevemos, aun-»

EL TIEMPO

La temperatura mínima de anoche se registró en Segovia

Madrid, 12.—Información general del tiempo: Llovió ayer, con persistencia y en cantidad moderada, en Cantabria, Duero y cuenca alta y media del Ebro. En el Centro y Extremadura estuvo el cielo cubierto hasta la noche, en que llovió ligeramente. Tiempo probable: Lluvias poco intensas en la mitad Norte de la Península. Cielo cubierto en Extremadura y Centro. Temperaturas: Máxima de 13 en Alicante y mínima de cero grados en Segovia. Máxima de ayer en Madrid, 8,8, y mínima de hoy, 7,4. Logos.

El ferrocarril de Barcelona a Sarriá va a ser subterráneo

Barcelona, 12.—Por decisión del Ayuntamiento de Barcelona van a realizarse numerosas obras para la transformación en subterráneo del ferrocarril de Barcelona a la barriada de Sarriá, que ahora sólo discurre por el subsuelo en una parte de su recorrido. La realización de dichas obras supone una mejora extraordinaria para el tráfico de aquella populosa barriada, con lo que se dará ocupación a numerosos obreros y a las industrias relacionadas con la construcción.—Logos.

Plante de 170 soldados ingleses en Liverpool

Se negaron a salir para ultramar

Londres, 11 (6 t.).—El ministerio de la Guerra ha dispuesto una investigación sobre el plante de 170 soldados británicos que anoche, en Liverpool, se negaron a salir para ultramar a bordo del vapor «Empress of Scotland». Los soldados en cuestión habían realizado ya dos escapadas en veinticuatro horas, y poco antes de zarpar el trasatlántico se descolgaron de él en los botes salvavidas y se dirigieron al campo de transeuntes de Huyton, profiriendo gritos de «pedimos justicia» y «pedimos comida». Se quejan, en efecto, de la alimentación y de las condiciones del «Empress of Scotland». Por el camino fueron recogidos por camiones del Ejército, que los condujeron al campo en calidad de apresados.—Efe.

«A la oposición inglesa se le agota la paciencia»

Churchill pide un debate general acerca de la cuestión de la India

Londres, 11.—Como jefe de la oposición, Winston Churchill pidió en los Comunes la celebración inmediata de un debate acerca de la India. Insistió en que la oposición ha tenido ya demasiada paciencia y que se ha mantenido en silencio durante varios meses en espera de que las negociaciones con los dirigentes políticos de dicho país se vieran coronadas por el éxito. «El problema reviste tal gravedad—señaló—que es preciso celebrar un debate en esta Cámara. Finalmente dijo que éste ha de celebrarse antes de las vacaciones parlamentarias de Navidad.—Efe.

DESILUSION ENTRE LOS ROJOS EXILADOS

(Viene de la página 4)

más diputados de lo que se esperaba. En cualquier caso, es cierta la apreciación del delegado canadiense: «En Nueva York lo único no discutido ha sido la conveniencia de las Naciones Unidas, que, en fin de cuentas, era lo que estaban más obligados a considerar.»

Nuevas manifestaciones del embajador español señor de las Bárceas

El embajador español, señor Bárceas, interrogado por un periodista de la Agencia Reuter, ha hecho las siguientes declaraciones: «La moción Connally es una prueba más del prejuicio mal informado que se encuentra en las cosas españolas. A pesar de las difíciles circunstancias, España, durante la guerra cumplió sus deberes como país neutral, y en el momento presente cumple lealmente sus obligaciones internacionales. Incluso si la resolución Connally puede contrarrestar la moción polaca, es sensible que contenga afirmaciones ofensivas para todos los españoles. Es interesante notar que no menciona, sin duda porque ya se ha reconocido que es falsa, la acusación de que España ayudó al Eje durante la guerra, y que es una amenaza para la paz mundial».—Efe.

«The Times» entiende que se ha fortalecido al Gobierno español

Londres, 11.—El diario londinense «The Times» dice en un editorial que «la resolución de las Naciones Unidas sobre España es doblemente de compromiso, especialmente para los que se oponen a toda expresión de»

Choque entre civiles italianos y soldados británicos

Un soldado muerto y otras diez personas heridas

Roma, 11 (1 t.).—A consecuencia de un choque que se produjo en Padua, entre elementos civiles italianos y soldados británicos, un soldado resultó muerto y diez personas heridas, según informa la Agencia italiana Ansa.

Un informe oficial del Cuartel general británico indica que los disturbios se produjeron al ser atacada la compañía número 7 cuando fueron arrojadas numerosas piedras contra los soldados británicos. La lucha duró unas dos horas, al cabo de las cuales se restableció la calma.—Efe.

Generoso rasgo del gobernador de Castellón

Castellón, 2.—Enterado el gobernador civil de que cinco familias de esta capital habían quedado sin domicilio por haber sido requeridas para que abandonasen las que ocupaban a causa de encontrarse en estado ruinoso y antihigiénico, les ha hecho entrega de viviendas recientemente construidas, de magníficas condiciones de habitabilidad, de las que entrarán en posesión mediante el pago de un pequeño cánón mensual, equivalente al alquiler.

opinión hostil—por creer probable que refuerce al régimen contra el cual va dirigida—y los que creen que las Naciones Unidas deben condenar oficialmente a un Gobierno tan contrario a la opinión democrática. Es también un compromiso para los partidarios de la exclusión de España de toda asociación con países libres y los que proponen reforzar las palabras por medio de sanciones económicas. «El efecto inmediato de la resolución sobre los sentimientos españoles—añade «The Times»—es, poco más o menos, el que podría esperarse. Como indicó el senador norteamericano Connally, el régimen no será derrocado por la presión de las Naciones Unidas. Sus reconocidos defensores se ven ahora reforzados por los españoles, que están dispuestos a insistir en su derecho a elegir su propia forma de gobierno.»—Efe.

AYUDA DIRECTA ENTRE LAS NACIONES CUANDO LA U. N. R. A. NO EXISTA

El proyecto ha sido aprobado por la Asamblea de la O. N. U.

Flushing Meadows (Nueva York), 12 (2 t.).—En la sesión nocturna de ayer, la Asamblea de las Naciones Unidas aprobó el proyecto relativo a la ayuda directa entre las naciones, según las necesidades de cada una, cuando la U. N. R. A. haya dejado de existir. Con excepción de Yugoslavia, todos los delegados votaron a favor del plan, incluso Rusia, aunque Gromyko lo había criticado diciendo que tenía «aspectos unilaterales». El delegado de Yugoslavia, Leontich, manifestó durante el debate que el proyecto permitirá a los grandes países productores imponer su voluntad sobre los menos afortunados, violando así el espíritu de la Carta de las Naciones Unidas. El delegado norteamericano, Adla Stewenson, en cambio, lo apoyó, expresando que permitirá una ayuda rápida y flexible, y añadió que su Gobierno se propone seguir adelante, sin tardanza, con sus preparativos en relación con el programa aprobado. Más tarde la Asamblea aprobó unánimemente el proyecto de establecer el fondo internacional de socorro para ayudar a los niños de los países que fueron víctimas de la agresión durante la guerra. El fondo se nutrirá de los bienes que queden propiedad de la U. N. R. A. cuando ésta se disuelva, y las aportaciones voluntarias de los Gobiernos y otras Instituciones, y sería administrado por la Junta ejecutiva, en la que estarán representadas 23 naciones.—Efe.

EN LA NOCHE DEL 5 DE ENERO LLEGARÁ A SEGOVIA LA CABALGATA DE LOS REYES MAGOS, CON GRAN NUMERO DE JUGUETES PARA LOS NIÑOS SEGOVIANOS

EL ADELANTADO DE SEGOVIA, San Agustín, 7. Apartado 11

BOLETIN DE SUSCRIPCION

Don de profesión..... con domicilio en..... calle de..... número..... piso..... se SUSCRIBE al diario EL ADELANTADO DE SEGOVIA, por un..... prorrogable indefinidamente mientras no avise su baja en la Administración.

..... a de..... de 19...

PRECIOS DE SUSCRIPCION	(Firma)
Trimestre	25,50 pts.
Semestre	51,00 »
Al año	102,00 »

COMPRE A PLAZOS

Pañería de caballero con sus forros
Extenso surtido Buenas calidades
Sastrería a medida
Confección esmerada
Nuevas Pañerías
Cervantes, 26

Haga sus compras en la Casa Cabrero

y participará gratuitamente en el TERCER PREMIO de la lotería de Navidad que corresponderá al n.º 35.817

Gran surtido en zapatillas de paño, hules de mesa, cama y pisos; esterres, alfombras, y limpiabarros. Especialidad en alfombras tipo Artesanía. En su sección de perfumería y artículos de piel las marcas más acreditadas y el surtido más completo en artículos para regalos.

CASA CABRERO

Juan Bravo, 66 al 68 Teléfono 76

Cebollas

Las mejores para matanzas, por ser de MURCIA, se venderán a 0,85 KILO en el almacén de frutas de SINDO Naranjas, mandarinas, manzanas, uvas de Chelva y bonitos Ruiz de Alda, 6. Teléfono 31.

Grandiosa manifestación en Ceuta contra las ingerencias extranjeras

Participaron en la demostración más de cincuenta mil personas

Figuraban también legionarios que cantaban sus himnos y canciones

El Alto Comisario habla a la multitud

MADRID, 12.—RADIO NACIONAL DE ESPAÑA HA RECIBIDO EL SIGUIENTE EXPRESIVO Y PATRIOTICO TELEGRAMA DE ADHESION:

«EN SUS CAMPAMENTOS DE PAZ EN TAUIMA, ESPERANDO ORDENES DEL CAUDILLO, EL TERCIO AÑORA LOS HECHOS QUE VUESTRAS PALABRAS EXALTARON EMISION FIESTA EN EL AIRE EL DIA 7. ¡VIVA ESPAÑA! ¡VIVA FRANCO! ¡VIVA LA LEGION!—JEFES, OFICIALES, SUBOFICIALES Y LEGIONARIOS.»

MAGNIFICO EXPONENTE DE ACENDRADO PATRIOTISMO EN CEUTA

Ceuta, 11.—Una grandiosa manifestación ha recorrido esta mañana las calles de la ciudad en señal de protesta contra las ingerencias del extranjero en nuestro país. Toda la población está engalanada. Desde temprana hora la muchedumbre se dirigió al muelle del cañonero Dato, donde se efectuó la concentración, y que a las diez se hallaba completamente repleto de personas de todas las clases sociales. Los empresarios marchaban con sus productores y todos llevaban pancartas, algunas muy originales, alusivas a las figuras de Giral y sus compinches. Dió una nota de color la presencia de musulmanes que gritaban incesantemente «¡Franco, Franco, Franco!», y de legionarios, que entonaban sus canciones. A las diez y media se puso en marcha la manifestación, presidida por el alcalde y otras autoridades. Figuraba en la manifestación, que se calcula estaba formada por más de 50.000 personas, un numeroso grupo llegado de Tetuán. Los manifestantes, entonando himnos patrióticos, se dirigieron por las principales calles hasta el Ayuntamiento. Al llegar frente a la Delegación Gubernativa el alcalde cumplimentó al delegado y éste se unió a la presidencia de la manifestación. Todo el recorrido fué un magnífico exponente del patriotismo del pueblo de Ceuta, que no cesaba de aclamar a Franco y de vitorear a España. Al llegar los manifestantes ante el Ayuntamiento se renovaron y acrecieron los gritos de entusiasmo. En el palacio municipal se hallaba el alto comisario de España en Marruecos, teniente general Varela, acompañado de su esposa y de las autoridades civiles y militares de Ceuta y Tetuán, siendo cumplimentado seguidamente por las autoridades.

(Continúa en la página 2)

¿León Blum Jefe del Gobierno francés?

Le han visitado los jefes de los principales partidos

París, 12 (2 t.).—Las jefes de los principales partidos políticos han visitado al viejo dirigente socialista, de setenta y cuatro años de edad, León Blum para pedirle que forme Gobierno. Parece que, en principio, León Blum se negó a ello, pero más tarde, André Lécroquer, destacado miembro del partido socialista y amigo personal de aquél, ha manifestado que accedería a presidir un Gobierno si no hubiese más candidatos.—Efe.

El aceite de oliva ESPAÑOL

se vende en Inglaterra en las farmacias y con receta

Durante el debate en el Subcomité del Comité de Seguridad para el "asunto de España" se produjo el siguiente diálogo: Jouxhaux (francés).—Hay que cortar las compras de artículos alimenticios en España. Shawcross (delegado inglés).—En Gran Bretaña, el aceite de oliva español, señor Jouxhaux, se vende en las farmacias y con receta. No tengo que decir más. Y el inglés se sentó.

¿Vive en América Martín Bormann?

Estocolmo, 12 (1 t.).—El diario vespertino "Aftonidnigen" informa que el jefe nazi Martín Bormann, lugarteniente de Hitler, ha estado en Malmoe, al Sur de Suecia, en el mes de Abril último, desde donde marchó a América del Sur, donde actualmente debe encontrarse, según el periódico, pero sin especificar el país. "Aftonidnigen" dice que Martín Bormann dió instrucciones a los miembros de las organizaciones nazis clandestinas de Malmoe con vistas al restablecimiento del nazismo y que tras varios meses de investigaciones se ha descubierto la existencia de organizaciones clandestinas, en las cuales figuran altos jefes alemanes y hombres de negocios.—Efe.

NO ESTA EN CUBA

La Habana, 12 (1 t.).—Las autoridades de esta capital han anunciado que conocen la información divulgada por el periódico sueco "Aftonidnigen" acerca de la posibilidad de que Martín Bormann se encuentre en algún país de América, pero que dudan de que ese pudiera ser Cuba, debido a la especial vigilancia que se ejerce en los puertos de entrada en el país.—Efe.

España, invitada a la Exposición Internacional de Radio, en Roma

Roma, 11.—El Gobierno italiano ha invitado a España para que asista a la Exposición Internacional de Radio y Televisión, que habrá de celebrarse en la primavera próxima para conmemorar el cincuenta aniversario de la invención de la radio.—Efe.

Revolución en Venezuela

Está dirigida contra el partido que detenta el Poder

Noticias contradictorias acerca de la evolución del movimiento

Caracas, 11.—El anuncio de un movimiento revolucionario ha sido hecho a través de la radio nacional por el Presidente interino, Rómulo Betancourt, poco después de que un avión, que no ha sido identificado, evolucionó sobre la capital alrededor de las 5.45 (hora local) haciendo fuego con sus ametralladoras. En su alocución ante el micrófono, Betancourt dijo que antiguos funcionarios de los regimenes anteriores son los autores de la conjura, y que ésta persigue impedir la reunión de la Asamblea Constituyente. Anoche fueron detenidos el dirigente de la Unión Republicana, Jovito Villalba; los doctores Guillermo y Luis Negrete y otras dos personalidades.—Efe.

Maracay foco principal del movimiento

Caracas, 11.—El movimiento revolucionario parece tener como foco la capital del Estado de Aragua, Maracay, a unos cien kilómetros de Caracas. El partido de Acción Democrática, que detenta actualmente el Poder, dió un golpe de Estado en Octubre de 1945. En Octubre de este año celebró elecciones y obtuvo 130 puestos de los 160 de que consta el Parlamento.—Efe.

El movimiento está a punto de ser dominado

Caracas, 11.—El presidente de la Junta de Gobierno, Betancourt, ha declarado a la United Press, que el movimiento que estalló anoche en la base aérea de Boca del Río, en Maracay (está a punto de ser dominado). Agregó que el movimiento sólo se ha extendido hasta la Victoria. El jefe del Estado Mayor Marcos Pérez Jiménez, ha hablado por radio y ha leído telegramas procedentes de diferentes guarniciones de la República, en los cuales los jefes militares reafirman su apoyo a la Junta de Caracas. Agregó que los «fasciosos» de Maracay estaban abandonando sus posiciones y que el único foco de resistencia está en Boca del Río. Las comunicaciones telefónicas con Maracay han sido restablecidas. Betancourt ha dirigido personalmente las operaciones desde el edificio del ministerio de Defensa. Se califica al movimiento de «contrarrevolucionario» y es el segundo registrado desde las elecciones de Octubre del 46. El 1 de Noviembre pasado se anunció que había sido frustrado un complot dirigido por el Presidente derrocado por Betancourt, Eleazar López Contreras, que estaba

exilado en Nueva York y que actualmente se encuentra en Colombia. En aquella ocasión fueron detenidos nueve supuestos dirigentes y se ocuparon grandes cantidades de armas.

¿PREPARAN LOS REBELDES UNA OFENSIVA CONTRA CARACAS?

Nueva York, 12 (1 t.).—Informaciones recibidas por el "New York Times" indican que las fuerzas revolucionarias venezolanas preparan una ofensiva contra la capital de Venezuela (Caracas).—Efe.

¿SE HAN RENDIDO LOS REBELDES?

Bogotá, 12 (1 t.).—Los rebeldes de la Victoria se han rendido al comandante militar de Maracay, según ha comunicado el radio de Caracas al transmitir el comunicado del Estado Mayor del Ejército venezolano. El comunicado agrega que algunos oficiales huyeron en avión, pero tuvieron que aterrizar en distintos lugares por falta de combustible, y han sido detenidos. El estado de sitio continúa, según se anuncia, y no será levantado hasta que la normalidad sea total en el país.—Efe.

NINGUN NIÑO POBRE QUEDARA ESTE AÑO EN SEGOVIA SIN SU JUGUETE CORRESPONDIENTE

RUSIA PROTESTA CONTRA LA ENTRADA DE TROPAS PERSAS EN EL AZERBAIYAN

Pishevari y otros dirigentes huyen a la U. Soviética

El Gobierno de Teherán informa a la O. N. U. de la nota del Gobierno de Moscú

Pishevari huye a Rusia

Teherán, 11.—Se declara que el jefe del Gobierno del Azerbaidján, Jafar Pishevari, ha pasado a territorio soviético en unión de varios dirigentes civiles y militares del territorio autónomo, que ahora cumplía un año de existencia.—Efe.

Protesta soviética

Teherán, 11.—El ministerio de Asuntos Exteriores ha confirmado que el embajador soviético, Sadchikov, entregó una nota de protesta contra el envío de tropas del Gobierno central a la provincia del Azer-

DESILUSION ENTRE LOS ROJOS EXILADOS

Creen que el Comité de Seguridad no molestará mucho al Gobierno español

«THE TIMES» ENTIENDE QUE EL REGIMEN SE FORTALECE

LA HOSTILIDAD REFUERZA LA UNIDAD NACIONAL

Desilusión entre los exilados

París, 11.—La derrota en el Comité Político y de Seguridad de la Organización de Naciones Unidas de la propuesta de inmediata ruptura de relaciones diplomáticas con el Gobierno de España—comunica la agencia United Press—ha causado una desilusión muy amarga entre los rojos españoles que se encuentran en el exilio. Existe entre ellos la opinión de que la decisión del Comité Polí-

co y de Seguridad no molestará mucho al Gobierno español, y dicen que lo único que podría hacer mella sería una ruptura total con España.—Efe.

Efectos contrarios a los que se perseguían

Londres, 11.—El embajador de España en Londres, señor Bárcenas, ha declarado a un redactor de la Agencia Reuter lo siguiente, al comentar la recomendación del Comité Político de la Asamblea de la O. N. U. para que retiren las representaciones diplomáticas de dichas naciones en Madrid:

«La hostilidad hacia el Gobierno español sólo produce el efecto contrario al que buscan nuestros enemigos. Sólo sirve para herir el amor propio del pueblo español y para reforzar sus sentimientos de unidad nacional. España nunca tolerará la intromisión en sus asuntos internos por potencias extranjeras, algunos de cuyos Gobiernos, de dudoso origen, tardaron muchos años en ser reconocidos. Sin duda, todos los representantes extranjeros en Madrid habrán facilitado a sus Gobiernos informaciones más completas y verdaderas sobre las recientes manifestaciones en toda España, que las descripciones de las mismas publicadas hasta ahora en la Prensa.»—Efe.

La O. N. U. no ha discutido lo que estaba más obligada a considerar

Londres, 11.—No es posible obtener impresión oficial ni oficiosa acerca de las consecuencias inmediatas si la Asamblea de la O. N. U. aprueba definitivamente el acuerdo del Comité Político de la misma sobre la retirada de embajadores y ministros de España.

Tampoco ha sido posible hasta ahora obtener indicación de si la retirada se llevará a cabo en seguida o si se hará después de la entrega de la nota especificando los motivos. La

actitud inglesa obedece, sin duda, a la presión de la masa laborista expresada en la moción aprobada en el Congreso de Sindicatos de Brighton, en el pasado Octubre, y quizá también, en parte, a las últimas expresiones de descontento dentro del partido, que resultaron compartidas por

(Continúa en la página 3)

Los condenados a muerte en provincias francesas no serán guillotinos

«Simplemente» se les fusilará por razones de economía

Solo los condenados en París morirán en la guillotina

París, 12 (1 t.).—En lo sucesivo los condenados a muerte en las provincias francesas no serán guillotinos, anuncia el ministerio de Justicia, el cual ha manifestado que no existiendo más guillotina en toda Francia que la que hay en París, «por razones de economía» no podrá ser «desplazada» de la capital francesa cuando sean precisos sus servicios en alguna otra localidad de Francia. Los condenados a muerte en provincias francesas—añade la citada Agencia—serán fusilados, y los condenados a la última pena en París perderán la vida en la guillotina.

Antes de la guerra existían dos guillotinas en Francia, pero una de ellas fué destruida durante la guerra a consecuencia de un bombardeo aéreo.—Efe.

UNIDADES A QUE PODRAN PEDIR SER DESTINADOS LOS RECLUTAS DE 1947

Las instancias deberán ser presentadas durante el mes de Diciembre

Madrid, 12.—Los reclutas pertenecientes al reemplazo de 1947 que por su profesión u oficio o por la instrucción premilitar recibida se consideren aptos para prestar servicios en regimientos de carros de combate, unidades y servicios de Automovimiento y de Transmisiones y tropas del Servicio Geográfico, y también aquellos que por pertenecer a Sociedades montañesas o por sus actividades demuestren poseer conocimiento de las técnicas del esquí o escalada aplicable a las unidades de montaña, podrán solicitar durante el mes de Diciembre del presente año su destino a las citadas unidades, cuyo destino, caso de merecerlo, tendrá lugar a la incorporación de su reemplazo.

Las instancias promovidas durante el mes de Diciembre serán dirigidas a los jefes del Cuerpo que elijan y presentadas para su curso en la Caja de Recluta a que corresponda el interesado.

EL "CASO DE ESPAÑA" EN LA O. N. U.

La resolución será discutida esta tarde

Lake Success (Nueva York), 12 (2 t.).—La Asamblea General de las Naciones Unidas celebrará hoy una de sus últimas sesiones después de haber sido prorrogada la clausura prevista en principio para ayer.

La resolución de la Comisión Política de Seguridad, sobre el llamado «caso de España» será discutida en el pleno a las once de la mañana, hora local, o sea las cinco de la tarde (hora española).—Efe.

Madrid, 11.—En la Legación de la República de El Salvador se reciben millares de cartas y telegramas de los más apartados rincones de España y tarjetas de todas las clases sociales madrileñas para elogiar y agradecer la noble y valiente actitud del representante de El Salvador en las reuniones de la O. N. U.

En las oficinas diplomáticas de la Legación todo el personal está dedicado a ordenar y clasificar la multitud de telegramas, cartas y tarjetas llegados ayer y hoy. Se prepara un informe con el resumen de todos ellos para el Gobierno salvadoreño. Y después se enviarán todos al doctor Héctor David Castro, delegado de El Salvador en la O. N. U., pues en todos ellos se le alude con cariño y con elogio por sus intervenciones. Envellos también se muestra la gratitud española a la República de El Salvador. «Mis nietos aprenderán a amar y respetar a El Salvador como yo lo hago», dice un español desde una aldea. «Pongo bajo la protección de la Virgen del Prado al señor Castro», dice una señora de un pueblo. «Ahora el pueblo de Granada vitorea a El Salvador», comunican desde la capital andaluza.

Muchas de las cartas, emocionantes, llevan una larga lista de firmas.

En este espontáneo homenaje de los españoles a la República de El Salvador destacan por su extraordinario número las manifestaciones de personas particulares, de toda España, en ciudades y pueblos, que en gran número han sido enviadas o entregadas en la Legación de El Salvador.

Norteamérica apoyará la intervención de la O. N. U.

Washington, 11.—En los círculos bien informados de esta capital se dice que los Estados Unidos apoyarán la petición de que actúe la Organización de las Naciones Unidas en caso de que interviniese alguna potencia extranjera en la campaña militar persa en el Azerbaidján.—Efe.

El Gobierno persa informará a la O. N. U. de la nota rusa

Teherán, 11.—El Presidente Sultanech ha dado instrucciones a los representantes de Persia en Nueva York para que informen a la O. N. U. de la nota de protesta soviética que entregó el embajador ruso con moti-

vo de la entrada de las fuerzas persas en el Azerbaidján. El propio Sultanech informó, por su parte, de dicha nota al embajador de los Estados Unidos en Teherán.—Efe.

Washington, 11.—En los círculos bien informados de esta capital se dice que los Estados Unidos apoyarán la petición de que actúe la Organización de las Naciones Unidas en caso de que interviniese alguna potencia extranjera en la campaña militar persa en el Azerbaidján.—Efe.

Si quiere impresos que den idea de la prosperidad de su negocio encárguelos en los talleres de

LIBROS, REVISTAS, TRABAJOS COMERCIALES maquinaria rápida para impresos de larga tirada EL ADELANTADO

Los talleres de EL ADELANTADO cuentan con personal especializado y material moderno para atender fielmente su gusto y entregarle a él los perfectos trabajos tipográficos